

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 1205/2008 de la Comisión, de 3 de diciembre de 2008, por el que se ejecuta la Directiva 2007/2/CE del Parlamento Europeo y del Consejo en lo que se refiere a los metadatos

(Diario Oficial de la Unión Europea L 326 de 4 de diciembre de 2008)

- En la página 12 se suprime el subtítulo «(Texto pertinente a efectos del EEE)».
 - En la página 20, en el anexo, parte D, punto 1.3:
en lugar de: «Servicio de datos espaciales (services)»,
léase: «Servicio de datos espaciales (service)».
-
-